



В ближайшем будущем, компанией Renault будет выпущен новый кроссовер, который ориентирован на молодое поколение водителей.

В планах у Renault намечается серийное производство нового кроссовера, который является воплощением [Renault Captur](#), концепта, представленного на Женевском автосалоне в 2011 году. Как сообщает портал L'automobile, этот кроссовер будет создан на платформенной основе Renault Clio и его длина будет составлять 4,2 метра.

При всем этом новая модель будет, по всей видимости «родным братом» кроссовера Juke, созданного недавно в Японии и уже активно предлагаемого менеджерами в [автосалонах Nissan в Москве](#)

. На Nissan Juke установлен полный привод, которого не будет на автомобиле Renault. Взамен этому он получит лишь подключаемую блокировку дифференциала.

Планируется установка на новую модель

трехцилиндровых

бензиновых двигателей с рабочим объемом 0,9 литра, и четырехцилиндровых двигателей, имеющих объем 1,2 литра. Вдобавок ко всему еще ожидается 1,5 литровый дизельный двигатель.

Фотографии новой модели Renault:



Владим Садовников Renault для [Новости в 2016 году](#) Пожарная техника Леджи.